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Dukla Trenčín hlási ďalší veľký návrat. Po viacročnom pôsobení v zámorí žlto-červený dres
opäť oblečie brankár Šimon Latkóczy. Spolu s Dávidom Hrenákom a Adamom Kukučkom
vytvoria trio odchovancov trenčianskej brankárskej školy.

„Veľmi sa teším, že sa môžem vrátiť do klubu, ktorý ma vychoval. Milujem toto mesto i ľudí
žijúcich v ňom. Po niekoľkých rokoch v USA som cítil, že návrat do Dukly bude pre mňa a
pre môj rozvoj najlepšou voľbou. Tímu chcem pomôcť vrátiť sa na priečky, kam podľa
môjho názoru patrí," vyjadrila sa nová tvár v našej kabíne Šimon Latkóczy.

„Sme radi, že sa Šimon vracia domov. Posledné roky strávil na univerzite, kde bol veľmi
úspešný. Ako brankár bol dokonca kapitánom družstva. Verím, že v Trenčíne bude jedným z
lídrov kabíny. Je to gólman, ktorý vyniká dynamikou, atletickosťou a moderným štýlom
chytania. Spolu s Dávidom Hrenákom a Adamom Kukučkom vytvoria veľmi silné slovenské
trio," povedal športový riaditeľ Dukly Trenčín Branko Radivojevič.

Trenčiansky rodák Latkóczy začínal s hokejom v drese našej Dukly, kde si prešiel kompletnou
mládežníckou pyramídou. Vynikal už v dorasteneckých kategóriách. S tímom Dukly Trenčín do 18
rokov získal v sezóne 2017/18 titul majstra Slovenska a zároveň si vyslúžil ocenenie pre najlepšieho
brankára súťaže. Ročník zakončil s úspešnosťou zákrokov takmer 95 % a priemerom 1,63
inkasovaného gólu na zápas. O rok neskôr pridal majstrovský titul aj v juniorskej kategórii.

Následne sa vydal zámorskou cestou. V americkej USHL pôsobil v tímoch Chicago Steel a Madison
Capitols. V záverečnej sezóne sa v drese Capitols tešil zo zisku Clarkovho pohára pre víťaza USHL.
Ďalšie štyri ročníky strávil v americkej univerzitnej súťaži NCAA, kde obliekal dres University of
Omaha-Nebraska. V sezóne 2024/25 získal ocenenie pre najlepšieho brankára súťaže. V 110 zápasov
zaznamenal úspešnosť zákrokov 91,3 %.

Slovensko reprezentoval na mládežníckej úrovni. Najcennejší dres obliekol na majstrovstvách sveta
do 18 rokov a dvakrát sa predstavil aj na svetovom šampionáte juniorov, kde v roku 2022 patril
medzi troch najlepších hráčov slovenského tímu.
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